
Dragi sedmaši, 

Kao što sam vam jučer obećala, danas vam šaljem vašu treću zadaću. 

Prepišite zadatke u bilježnicu i raspišite rješenja korak po korak. 

 

Zadatak 1. Broj 145 rastavi na dva pribrojnika tako da je prvi pribrojnik za 25 

veći od drugog pribrojnika. 

 

Zadatak 2. Zbroj dvaju brojeva je 35. Uvećamo li prvi broj za 5, a drugi ostavimo 

nepromijenjen, prvi se broj odnosi prema drugome kao 5:3. Koji su to brojevi? 

 

I još riješite iz vašeg udžbenika zadatak 59. (str.152.). 

To mi trebate poslati do ponedjeljka 20.4. Imate dosta vremena tako da oni koji 

pošalju kasnije, neću ih pregledavati. 

Lp 


